

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

---

Vogl and Soucy, Vol. 100, No. 3, March 1985

Page 817, this sentence from the section Contraction Experiments should read:

The supernatant was replaced with one of the following: control buffer; control buffer + 2.0 mM ATP; control buffer + 2.0 mM ATP + 0.9 mM CaCl<sub>2</sub> (free Ca<sup>++</sup>, 10<sup>-6</sup> M as calculated by Hirokawa and co-workers [13]); control buffer + 0.9 mM CaCl<sub>2</sub>.

---